

Revised 7/8/13

---

**Northern New Mexico College**  
**Fall 2012–Summer 2014 Catalog**  
**ERRATA SHEET**

---

**Page 120, Barbering Certificate:** *BA 117 should be OA 117.*

**Page 281: Under Course Description 210 INFORMATION TECHNOLOGY SYSTEMS:**  
*the correct credit distribution is (3, 2T + 1L), instead of (4, 2T + 2S).*